



KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS
EGYETEM
ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

Meghívó

Ezúton tisztelettel meghívjuk a Társ-tanszékeket
és csapataikat a
**XIX. Országos Munkajogi Jogesetmegoldó- és
Perbeszédmondó Versenyre,**
amelyet idén a Károli Gáspár Református Egyetem
ÁJK, Magánjogi Tudományok Intézete, Munkajogi
és Szociális Jogi Tanszéke rendez.

A verseny helyszíne:

Ráday Ház
Tóth Kálmán terem I. emelet
(1092 Budapest, Ráday utca 28.)

A verseny időpontja:

2024. május 10.
(péntek)



10:00	Megnyitó és tájékoztató – Prof. Dr. Boóc Ádám dékánhelyettes, intézetvezető (Magánjogi Tudományok Intézete), Prof. Dr. Kun Attila tanszékvezető (Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék)
10:15	A versenyfeladatok és perbeli pozíciók sorsolása
10:30-tól	A versenyfeladatok kidolgozása
12:30	Ebéd
13:30	Verseny
16:30	Eredményhirdetés

A zsűri elnöke: dr. Lőrincz György ügyvéd, a Magyar Munkajogi Társaság korábbi elnöke; tagok: dr. Sivó-Darás Orsolya bíró (Fővárosi Törvényszék), dr. Seres Tamás Jogi és Compliance vezető (Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft.)

A zsűri minden perbeli pozícióban első, második és harmadik helyezést állapít meg és a legjobb három csapatot díjazza. Az első három helyen végző versenyzők és csapatok értékes díjakat kapnak, a legjobb csapat elnyeri a vándorkupát is.

További kérdés esetén szívesen állunk rendelkezésre. Kérjük, hogy tanszékünkéről elsősorban Pál Lajos c. egyetemi docens, ügyvéd urat keressétek (pal.lajos@paleskozma.hu), aki a verseny szervezését koordinálja.

A VERSENY TÁMOGATÓI, SZAKMAI PARTNEREI:



Bird & Bird

oppenheim

schönherr
HETÉNYI ÜGYVÉDI IRODA



A verseny főbb szabályai:

Minden csapattag sorsolás útján kap más jogesetet és perbeli pozíciót. A jogesetek szigorlati tudással megoldhatók, és a versenyszféra munkajogának szabályanyagára épülnek.

A jogesetek kidolgozásához számítógépes jogtár, bármely nyomtatott segédanyag (jogszabály, tankönyv, döntvénytár stb.) igénybe vehető. Tilos ugyanakkor a feladatról a kísérőkkel vagy külső személyekkel bármely formában konzultálni. A versenyzők a felkészülés és a verseny alatt egymással korlátlanul konzultálhatnak. Kérjük, hogy a feladat kidolgozásához a versenyzők legyenek szívesek magukkal hozni laptopot.

Az egyes jogesetek bemutatása a következők szerint történik:

1. a bíró megnyitja a tárgyalást
2. a felperes előadja keresetét (5 perc)
3. az alperes előadja ellenkérelmét (5 perc)
4. a felperes viszontválasza (1 perc)
5. az alperes viszontválasza (1 perc)
6. a bíró berekeszti a tárgyalást és ítéletet hirdet (7 perc)

A bíró az anyagi jog és a Pp. szerint hozza meg ítéletét, ám ha úgy értékeli, hogy

a) felperes keresete nem megfelelő, vagy

b) téves az alperesi ellenkérelem,

az ítélet kihirdetése után „kioktatást” tart arról, hogy miként kellett volna – a tényállástól függően – felperes keresetét vagy annak alperesi elutasítását megfogalmazni. Ezt az ítélet kihirdetését megelőzően jelezni kell, és ebben az esetben további 2 perc áll a bíró rendelkezésére.

A zsűri elsősorban a munkajogi ismereteket és az előadó- és érvelőkészséget értékeli, a perjogi szabályok jelentősége másodlagos, csupán a verseny kereteit adja meg. A felperesi és alperesi pozíciók a jogesetekben szándékaink szerint – amennyire lehet – kiegyensúlyozottak lesznek, az értékelés során közömbös, hogy ki volt vesztes vagy nyertes pozícióban.

Csatoljuk a perbeszédverseny szabályzatát is.